

ERRATUM / ERRATA

In the manuscript “Machine learning analysis to predict health outcomes among emergency department users in Southern Brazil: a protocol study”, DOI: 10.1590/1980-549720210050, published in the Rev Bras Epidemiol. 2021; 24: e210050:

First Page

Where it reads:

Inidiara da Silva Viegas

It should read:

Indiara da Silva Viegas

